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Oryginalna Instrukcja Obsługi 

 
UWAGA! PRZED PRZYSTĄPIENIEM DO UŻYTKOWANIA URZĄDZENIA 

NALEŻY UWAŻNIE PRZECZYTAĆ NINIEJSZĄ INSTRUKCJĘ I ZACHOWAĆ JĄ 
DO DALSZEGO WYKORZYSTANIA 

 

  Dane techniczne 

Lampa LED jest lampą służącą do oświetlenia wjazdów do garaży, wejść 

do pomieszczeń, oświetlenia określonych miejsc. Lampa zamontowana 

na statywie ułatwia przemieszczanie jej w dowolne miejsce. 

 Lampa używa diody LED.  Diodę charakteryzuje dużą  oszczędność energii. 

Lampa daje światło natychmiast po włączeniu. Jej częste włączanie- 

wyłącznie nie wpływa na jej żywotność. Oprawa daje możliwość  

regulacji kąta naświetlania. Lampa przeznaczona do użytku 

wewnętrznego i zewnętrznego. 

 

Model LFL1-20 

Wymiary (mm) 180x100x140 

Moc 20W 

Napięcie AC 85-265V 

Jasność (Lm) 1600 Lm 

Czestotliwość 50-60Hz 

Barwa światła 2700-7000K 

Kat świecenia 120° 

Spoczynkowy pobór 
energii      ( W) 

>0.90 

Żywotność 50000h 

Klasa odoomości IP 65 

Temperatura pracv  

-20 +40   °C 
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Instalacja 
 przed instalacją obowiązkowo odłączyć źródło zasilania, 

 sprawdzić czy na zasilaniu znajduje się bezpiecznik prądowy max.16A, 

 nie ustawiaj lampy w miejscu gdzie mogą wystąpić gwałtowne zmiany 
temperatury ( w pobliżu grzejników, wentylatorów i innych podobnych 
urządzeń mogących wywołać zmiany temperatury). 

Montaż lampy 
1. Ostrożnie wyjąć lampę i wszystkie elementy z kartonu.  
2. Rozłożyć statyw lampy na płaskim, równym i stabilnym podłożu 

rozstawiając jego nogi ustawiając trójnóg tak, aby kolumna była w pozycji 
pionowej, po czym dokręcić śrubę blokującą. (Aby złożyć statyw należy 
pociągnąć za nogi statywu, aby je odblokować, a następnie złożyć). 

3. Ustalić wysokość kolumny i zakręcić mocno i pewnie pierścień ustalający. 
W przypadku 6963 przymocować poprzeczną belkę. 

4. Zamontować uchwyty lamp za pomocą śruby i zabezpieczyć załączoną 
zaślepką. 

5. Zamontować lampę do kolumny statywu (6962) lub belki (6963) za 
pomocą załączonych śrub, nakrętek i podkładek. 

6. Wysokość lampy może być ustawiana za pomocą mechanizmu 
regulowania wysokości(pierścieni ustalających). 

7. Upewnić się, że cała konstrukcja jest mocno i pewnie skręcona. 
UWAGA! Nie ustawiaj lampy w miejscu gdzie mogą wystąpić gwałtowne 
zmiany temperatury ( w pobliżu grzejników, wentylatorów i innych 
podobnych urządzeń mogących wywołać zmiany temperatury). 

 
OGRANICZENIA STOSOWANIA 

.  

 Produkt nie może być znużony w wodzie przez dłuższy czas..  

 Chronić produkt przed dziećmi. 

 Nie używaj produktu z pękniętą szybką. 

 Produkt nie można używać w atmosferze wybuchowej, w 

pomieszczeniach z substancjami łatwopalnymi i żrącymi. 

OCHRONA ŚRODOWISKA Zabrania się wyrzucania elektronarzędzi na śmieci. Zgodnie z 

Europejską Dyrektywą 2012/19/EU o przeznaczonych na złomowanie elektronarzędziach i sprzęcie 

elektronicznym oraz jej konwersji na prawo krajowe, elektronarzędzia należy zbierać osobno i oddać do 

punktu zbiórki surowców wtórnych. Recykling, jako alternatywa wobec obowiązku zwrotu urządzenia: 

Alternatywnie do obowiązku zwrotu urządzenia elektrycznego po zakończeniu jego użytkowania, 
właściciel jest zobowiązany do współuczestnictwa w jego prawidłowej utylizacji. Wycofane z 

eksploatacji urządzenie można oddać również do punktu zbiórki surowców wtórnych, który przeprowadzi utylizację 
zgodnie z krajowymi przepisami o odpadach i wykorzystaniu surowców wtórnych. Nie dotyczy to osprzętu należącego 
do wyposażenia urządzenia i środków pomocniczych nie zawierających elementów elektrycznych. 

Nieprawidłowa utylizacja odpadów zagrożona jest karami przewidzianymi w odpowiednich przepisach lokalnych. 
Użytkownicy w krajach Unii Europejskiej W razie konieczności pozbycia się urządzeń elektrycznych lub 
elektronicznych, prosimy skontaktować się z najbliższym punktem sprzedaży lub z dostawcą, którzy udzielą 
dodatkowych informacji. Pozbywanie się odpadów w krajach poza Unią Europejską Taki symbol dotyczy tylko krajów 
Unii Europejskiej. W razie potrzeby pozbycia się niniejszego produktu prosimy skontaktować się z lokalnymi władzami 
lub ze sprzedawcą celem uzyskania informacji o prawidłowym sposobie postępowania. 
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DEKLARACJA ZGODNOŚCI UE 6962 FASTER TOOLS ORYGINALNA  

Model produktu     : FASTER TOOLS 
Produkt            : Lampa LED na statywie 20W          typ : LFL1-20   
Numer katalogowy  : 6962    
Partia : 300 sztuk 

Producent         : EGA Spółka z o. o. Spółka Komandytowa, ul. Rzeczna 1,              
  Nowa Wieś Rzeczna, 83-200 Starogard Gdański, Polska 

Niniejsza deklaracja zgodności wydana zostaje na wyłączną                            
odpowiedzialność producenta . 

Przedmiot deklaracji : 6962 / Lampa LED na statywie 20W / LFL1-20 / Faster Tools 

Wymieniony powyżej przedmiot niniejszej deklaracji jest zgodny z odnośnymi wymaganiami 
unijnego prawodawstwa harmonizacyjnego : 

 dyrektywą Parlamentu Europejskiego i Rady  2014/35/UE (LVD) z dnia 26 lutego 2014 roku w 
sprawie harmonizacji ustawodawstw państw członkowskich odnoszących się do udostępnienia 
na rynku sprzętu elektrycznego przewidzianego do stosowania w określonych granicach 
napięcia   (Dz.Urz. UE L 96/357 z 29.03.2014 ) 

 dyrektywą Parlamentu Europejskiego i Rady 2014/30/UE (EMC)  z dnia 26 lutego 2014 roku 
w sprawie harmonizacji ustawodawstw państw członkowskich odnoszących się do 
kompatybilności elektromagnetycznej (Dz.Urz. UE L 96/79 z 31.12.2004) 

 

 dyrektywą Parlamentu Europejskiego i Rady 2011/65/UE (ROHS)  z dnia 8 czerwca 2011 
roku w sprawie ograniczenia stosowania niektórych niebezpiecznych substancji w sprzęcie 
elektrycznym i elektronicznym  (Dz.Urz. UE L 174/88 z 01.07.2011)   

Odniesienia do odnośnych norm zharmonizowanych, które zastosowano lub innych specyfikacji 
technicznych w stosunku do których deklarowana jest zgodność: 

  
PN-EN 60589-1:2015-04 
PN-EN 60589-2-5:2016-02 
PN-EN 62031:2010/A1:2013-06 
PN-EN 55015:2013-10 
PN-EN 61547:2009 
PN-EN 61000-3-2:2014-10 
PN-EN 61000-3-3:2013-10 
PN EN 62321:2009 

Ostatnie dwie cyfry roku, w którym naniesiono oznaczenie CE: 20 

Nazwisko i adres osoby mającej zamieszkanie lub siedzibę w UE upoważnionej do 
przygotowania dokumentacji technicznej: Zdzisław Cherek, adres siedziby Spółki. 

Podpisano w imieniu :  Kierownictwa EGA Spółka. z o .o. Spółka Komandytowa, ul. Rzeczna 1,          
Nowa Wieś Rzeczna, 83-200 Starogard Gdański, Polska . 

 

 

Starogard Gdański 29.07.2020                                       

    miejsce i  data wydania         

                                                                                  

                                                   

                                                                                    
Zdzisław Cherek , Pełnomocnik ds. Jakości  
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KARTA GWARANCYJNA 

NAZWA 
URZĄDZENIA         

Lampa LED na statywie 
20W LFL1-20 

  

 

NUMER 
KATALOGOWY 

6962   
 

SERIAL NR:   
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Warunki gwarancji: 

1. Gwarancji udziela się na okres 12 miesięcy (24 miesięcy przy zakupie konsumenckim). 

2. Gwarancja obejmuje tylko wady fizyczne tkwiące w urządzeniu tj. materiałowe lub montażowe. 

3. Gwarancją nie są objęte urazy wynikające z przyczyn zewnętrznych, takie jak: urazy mechaniczne, zanieczyszczenia, 

zalania, zjawiska atmosferyczne, niewłaściwa instalacja lub obsługa, jak również eksploatacja niezgodna z obsługą i z 

przeznaczeniem. Gwarant nie ponosi odpowiedzialności w przypadku niewłaściwego doboru narzędzia do potrzeb oraz 

użytkowania go niezgodnie z przeznaczeniem. 

4. Ze względu na naturalne zużycie materiałów eksploatacyjnych gwarancją nie są objęte takie rzeczy jak: kable, baterie, 

ładowarki, przyciski, pokrętła, przełączniki itp. 

5. Klient dostarcza towar do serwisu na własny koszt. 

6. Urządzenie powinno być dostarczone do punktu serwisowego w oryginalnym, fabrycznym opakowaniu lub opakowaniu 

zastępczym chroniącym towar przed uszkodzeniami zewnętrznymi. 

7. Na opakowaniu powinien być napisany nr identyfikacyjny towaru nadany w dniu sprzedaży. 

8. Towar zostaje przyjęty do serwisu za okazaniem karty gwarancyjnej. 

9. Karta gwarancyjna musi posiadać następujące informacje: 

A) dołączony dowód zakupu towaru (faktura vat lub zachowany paragon) 

B) pieczątkę firmy, w której został zakupiony towar oraz podpis sprzedawcy 

C) dokładna nazwę urządzenia 

D) typ urządzenia z opisanym przeznaczeniem 

E) numer fabryczny urządzenia 

F) czytelny podpis klienta 

G) adres klienta do korespondencji 

10. Karta gwarancyjna bez jakiegokolwiek punktu powyżej jest nieważna. 

11. W przypadku braku któregokolwiek dokumentu serwis pisemnie poprzez list polecony poinformuje klienta o warunkach 

dalszej gwarancji. Klient w ciągu 21 dni od daty otrzymania pisma powinien ustosunkować się do przesłanego pisma. Naprawa 

towaru zostaje wydłużona o czas dostarczenia wszystkich dokumentów do serwisu. 

12. W sytuacji, gdy klient nie posiada wszystkich dokumentów powinien poinformować serwis o podjętej przez siebie decyzji w 

sprawie naprawy urządzenia oraz podać w formie pisemnej jedno z rozwiązań wyznaczonych przez serwis. 

13. Produkt oddawany lub odsyłany do serwisu powinien być kompletny. W opakowaniu powinien znajdować się produkt wraz 

ze wszystkimi elementami, które zostały zakupione. 

14. Odsyłanie niekompletnych produktów, może wydłużyć termin naprawy lub ją uniemożliwić. 

15. Ujawnione w okresie gwarancji wady zostaną usunięte najpóźniej w terminie 14 dni od daty przyjęcia urządzenia do 

serwisu. 

16. Roszczenia z tytułu gwarancji, rękojmi, umowy sprzedaży będą przyjmowane tylko na podstawie niniejszej karty 

gwarancyjnej określającej tożsamość nabytego narzędzia. Gwarancja ważna z dowodem zakupu! 

17. W przypadku stwierdzenia przez serwis niemożności usunięcia wady lub ponownego wystąpienia tej samej wady pomimo 

dokonania trzech napraw, klient otrzyma nowe urządzenie. 

18. Gwarancja nie daje prawa Kupującemu do domagania się zwrotów utraconych zysków związanych z uszkodzeniem. 

19. Niniejsza gwarancja nie wyłącza, nie ogranicza, ani nie zawiesza uprawnień kupującego wynikających z ustawy z dnia 27 

lipca 2002r. (Dziennik ustaw z dnia 5 września 2002r. Nr 141 pozycja 1176). 

20. W sprawach nieuregulowanych warunkami niniejszej Karty Gwarancyjnej zastosowanie mają odpowiednie przepisy 

Ustawy z dnia 27 lipca 2002 roku: O szczególnych warunkach sprzedaży konsumenckiej oraz o zmianie Kodeksu Cywilnego. 

 
Zapoznałem się z treścią, 

oraz akceptuję warunki gwarancji. 
                                   

(czytelny podpis klienta) 
 

EGA SPÓŁKA Z O.O. 

SPÓŁKA KOMANDYTOWA 

UL. RZECZNA 1, NOWA WIEŚ RZECZNA 

83-200 STAROGARD GDAŃSKI 

tel: 058 / 56 300 80 do 82 

www.ega.com.pl www.faster-tools.com  

http://www.ega.com.pl/
http://www.ega.com.pl/
http://www.faster-tools.com/


“EGA Spółka z o.o.” Spółka Komandytowa ul. Rzeczna 1, Nowa Wieś Rzeczna                                                            
83-200 Starogard Gdański tel/fax:+48 58 56 300 80 www.ega.com.pl  

Translation of the original instruction 
manual 

 

   WARNING! BEFORE USING POWER TOOLS CAREFULLY READ THIS 

INSTRUCTIONS AND KEEP IT FOR FURTHER USE 

 
Technical data 
 

The LED lamp is a lamp used to illuminate entrances to the garages, enter the 

premises, and illuminate certain places. The lamp mounted on a tripod makes it 

easy to move it anywhere. The lamp uses an diode LED. The diode is 

characterized by high energy efficiency. 

The lamp gives the light immediately upon turning on. Its frequent inclusion and 

solely does not affect its vitality. Lamps can be easily fastened on buildings using 

dowels. The luminaire provides the ability to adjust the angle of exposure. Lamp 

designed for outdoor use. 
 
 

Model LFL1-20  

Size (mm) 180x100x140 

LED power 20W 

Votage AC 85-265V 

Luminuous Flux 1600 Lm 

Frequency 50-60Hz 

Color Temperature 2700-7000K 

Beam Angle 120° 

Power Factor   ( W) 
  

>0.90 

Life Span 50000h 

Protection grade IP 65 

Ambient Temperature -20 +40   °C 

 
 

Installation 
• Always unplug the power supply before installation 
• Check the power supply for a current fuse max. 16A, 
• Do not install the lamp in a location subject to rapid temperature changes (near 
radiators, fans and other similar devices that may cause temperature changes). 
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Assembly of the lamp 
1. Carefully remove the lamp and all components from the cardboard. 
2. Lay down the tripod on a flat, level and stable surface by placing its legs in place 
by aligning the tripod so that the column is upright, and then tighten the locking 
screw. (To fold the tripod, pull the legs of the tripod to unlock and then fold). 
3. Set the height of the column and tighten securely and securely the retaining ring. 
In case of 6963, fix the transverse beam. 
4. Install the lamp brackets with the screw and secure with the provided cover. 
5. Mount the lamp to the tripod stand (6962) or beam (6963) with the included 
screws, nuts and washers. 
6. The height of the lamp can be adjusted by the height adjustment mechanism 
(locating rings). 
Make sure the entire structure is firmly and firmly twisted. 
 
WARNING! Do not install the lamp in a location subject to rapid temperature 
changes (near radiators, fans and other similar devices that may cause 
temperature changes). 
 
RESTRICTIONS ON USE 
. 
• The product should not be immersed in water for long time. 
• Protect the product against children. 
• Do not use the product with cracked glass. 
• Please don’t’ install this LED in flammable, explosive or corrosive circumstances. 
 
 
RECYCLING 

Electrical and electronic equipment waste (WEEE) might contain dangerous materials 
which can have a negative impact on the environment and human health if not collected 

separately. 
This item is in conformity with the European Directive EU WEEE (2012/19/EU) and is 

marked with an electronic and electrical waste logo graphically represented in the 
image below. 
This icon shows that WEEE should not be collected with household waste but 
separately. 

We recommend you to consider the following: 
-Materials and components used when manufacturing this item are high quality materials which can 
bereused and recycled; 
-Do not throw away the item with household waste at the end of life; 
-Take the item to a collecting point where it will be collected for free;              
-Please contact the local authorities for details on the collecting centers.  
Conformity with the RoHS Directive: the item you purchased is in conformity with the EU Directive 
RoHS (2011/65/UE). It does not contain materials listed as harmful or prohibited in the Directive. 

Thank you for helping us protect the environment and our health! 
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